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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύσσωμος ο εκπαιδευτικός χώρος συγκλονίζεται από τις νέες ανακοινώσεις της 
υπουργού παιδείας αναφορικά με το νέο τρόπο διορισμού των εκπαιδευτικών στο 
δημόσιο τομέα. Οι ανακοινώσεις αυτές μας αφήνουν άφωνους και μας ωθούν να 
αναλάβουμε δράση  καθώς βλέπουμε τα εργασιακά δικαιώματα χιλιάδων 
συναδέλφων μας να θίγονται, ενώ η εργασιακή ομηρία συνεχίζεται στο διηνεκές.

 Η κυρία υπουργός  δημιούργησε ένα θολό τοπίο και προκάλεσε τεράστια 
αναστάτωση κάνοντας νύξεις  για κατάργηση προϋπηρεσίας και στην ουσία 
αφήνοντας χιλιάδες συναδέλφους μετέωρους και αβέβαιους για την μελλοντική τους 
πορεία.

Προβληματιζόμαστε:
• Τι θα συμβεί με την προϋπηρεσία πολυάριθμων εκπαιδευτικών – 

οικογενειαρχών, οι οποίοι χρόνια δοκιμάζονται στις σχολικές αίθουσες και 
αποκτούν ανεκτίμητη διδακτική εμπειρία; Αυτοί κρίνονται τη μια μέρα άξιοι 
διδασκαλίας και την επομένη ακατάλληλοι;

• Ποιο θα είναι το καθεστώς διορισμού για όλους εκείνους οι οποίοι θυσίαζαν 
οικογενειακή και προσωπική ευημερία στο βωμό των «μορίων» που με κόπο 
συνέλεγαν ανατρέχοντας όλη τη χώρα, ως αναπληρωτές ή ωρομίσθιοι;

• Θέλουμε διευκρινίσεις για το πώς θα πραγματοποιηθούν οι εξαγγελίες της 29ης 

Φεβρουαρίου 2008 του Γεωργίου Παπανδρέου για «καλές αμοιβές και όρους 
απασχόλησης για τους εκπαιδευτικούς, όπως και για επίλυση του χρόνιου 
προβλήματος των αναπληρωτών και των ωρομισθίων» και οι εξαγγελίες του 
τομέα παιδείας του ΠΑ.ΣΟ.Κ της 6ης Φεβρουαρίου 2009 για «τη σημαντική 
αύξηση της αμοιβής των ωρομισθίων εκπαιδευτικών καθώς και την άρση της 
ομηρίας τους» όπως και για τις «αντίξοες συνθήκες που συχνά εργάζονται οι 
αναπληρωτές και οι ωρομίσθιοι εκπαιδευτικοί».

Αναμένουμε να οριστεί μια συνάντηση με την κυρία υπουργό ώστε να ενημερωθεί 
σωστά για τα θέματα που απασχολούν τους χιλιάδες αναπληρωτές και ωρομίσθιους 
εκπαιδευτικούς.

Τονίζουμε ότι η Π.Ε.Α. είναι αντίθετη σε οποιαδήποτε αλλαγή του 
υπάρχοντος μικτού συστήματος διορισμού εκπαιδευτικών (ΑΣΕΠ – 
αναπληρωτές), που το ΠΑ.ΣΟ.Κ με το νόμο 3027/2002 καθιέρωσε, είναι 
αποδεκτό από το σύνολο των εκπαιδευτικών και δίνει λύσεις στα προβλήματα 
που είχαν συσσωρευτεί τα προηγούμενα χρόνια εξαιτίας των αλλεπάλληλων 
αλλαγών στον τρόπο διορισμών. Περιμένουμε κινήσεις προς την κατεύθυνση 
υλοποίησης όλων των προεκλογικών δεσμεύσεων.

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας
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